

周日晚航体迎战广州恒大

建业欲再现“巨人杀手”本色

本报讯(记者 刘超峰)本日晚上,航海体育场又将迎来一场重量级战役,以逸待劳的建业坐镇主场迎战老牌劲敌广州恒大,这场让中原球迷期待已久的强强对话,定会令航海体育场爆满,逐渐找回状态的中原子弟兵欲借主场之力再现昔日“巨人杀手”的本色,给6月开个好头。

上轮建业做客山城逼平重庆,但从内容上看,建业险些拿下3分满意而归。在赛程不被外界看好的5月,建业交上了一份比较

满意的答卷,除了输给上港,另外三场2胜1平,实现了从降级区逃离的自救,而且,这是在球队遭遇伤病且连续客场的情况下,王宝山和他的球员做到了。6月即将开始,第一场比赛,他们就是主场迎战恒大,王宝山表示,自己的球员像饿狼一般,现在不论对手是谁,都想要咬一口。

本周末的联赛,是建业开启6月征程的首战,对手是七连霸的恒大。在5月的足协杯比赛中,两队刚刚交过手,建业以替补阵

容出战,结果客场0:2不敌对手,尽管那场建业战略性放弃,但年轻队员表现出的良好状态,让主帅王宝山也看到了惊喜。

本周日,建业主场对阵恒大,其实也有“复仇”的味道。2015年,王宝山率领重庆回到中超的第一个赛季,做客天河体育场被恒大无情灌入7个球,这刷新了王宝山执教生涯最大的输球纪录,也成为王宝山在职业生涯中挥之不去的伤痛。

这段时间,恒大是真正的三线作战,足

协杯、中超、亚冠纷至沓来,对于缺少小将的他们来说,绝对是严重挑战。建业是典型的防守反击球队,防守有一定的韧度,反击中巴索戈和奥汉德扎都有一定的个人能力,而且又是主场作战,更加有利于他们的发挥。

而且,在度过了赛季初的困难后,目前的建业状态不错,已慢慢爬出了保级区,加上两大主力伊沃和顾操都将复出,建业在主场给恒大制造点麻烦甚至爆冷击败对手,应该大有可能。

继科现场助阵 乒协会员联赛

本报讯(记者 陈凯)张继科要来河南啦,想要一睹乒乓球“大满贯”得主风采的球迷们福利来啦!今日,2019年中国乒乓球协会会员联赛“森源杯”长葛赛区比赛,将在长葛市体育馆拉开帷幕。中国乒坛名将张继科将亲临开幕式现场助阵,为参赛选手助威加油,他还将与现场观众进行互动,为国球代言。

本次长葛赛区的比赛由中国乒乓球协会主办,河南省乒乓球运动管理中心、长葛市人民政府承办,长葛市体育发展中心、长葛市乒乓球协会协办,为期3天,设有团体和单打两个项目,分为十个组别。本次长葛赛区的比赛从5月5日开启报名通道后,仅十余天就基本完成报名,比赛共吸引了来自河南、河北、广东、贵州、陕西等14个省、30余座城市76个代表队的450多名乒乓球爱好者报名,参赛选手年龄跨度从31岁到75岁,堪称全年龄段的乒乓球比赛。

中国乒乓球协会会员联赛是中国乒协主办的一项面向全国业余乒乓球爱好者的大型比赛,赛事代表着国内业余乒乓球的最高水平,今年共设16站分站赛和1站总决赛。



5月29日,切尔西队球员阿扎尔庆祝进球。当日,在阿塞拜疆巴库进行的欧罗巴联赛决赛中,英超切尔西队以4:1战胜英超阿森纳队,夺得冠军。新华社发

豫剧《九品巡检暴式昭》开启全国巡演

本报讯(记者 秦华)昨晚,由河南豫剧院二团创排的古装豫剧、国家艺术基金2019年度传播交流推广资助项目——《九品巡检暴式昭》在禧仔亲子剧场上演,拉开了该剧全国巡演的序幕。接下来的一个月时间里,该剧将走进全国十多个城市巡演,将这股“清廉风”刮到全国各地。

《九品巡检暴式昭》自2016年1月首

演以来,已在全省范围内巡回演出近300场,被河南省纪委列为全省党员干部廉政教育指定巡演学习剧目,曾获得河南省第七届黄河戏剧节剧目奖银奖、第十四届河南省戏剧大赛文华大奖等殊荣,入选文化部“2017年度全国舞台艺术重点创作剧目名录”。

《九品巡检暴式昭》主要讲述了清末

光绪年间,河南滑县人暴式昭到苏州任九品巡检,与苏州知府魁文农、西山不法商人许虎姐等恶势力斗智斗勇的故事,塑造了一个以民为本、“只唯下、不唯上”“官九品、人一品”的廉吏形象,唱响了一曲荡气回肠、除暴安良、铲腐倡廉的正气之歌。

该剧台前幕后阵容名家荟萃:该剧由编

剧李学庭执笔,丁建英执导,作曲家汤其河作曲,李宏权配器,李树建、李金枝、柏青、高红康、王可畏、李东杰、邵富有、刘晓光、李向锋、王爱霞、程彩芬、郭冬玲、张秀明、田宏亚等实力派名家以及青年新秀主演。

据悉,此次巡演时间为5月30日至7月1日,将在太原、烟台、威海、马鞍山、苏州等全国十余大中城市巡演20场。

惠济区赴卢氏县开展结对帮扶

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 刘娟)为深入贯彻落实郑州市结对帮扶工作会议精神,29日,惠济区主要领导带领区委办、区委办、区残联、区教体局、区民政局、区人社局、区卫健委等单位主要负责同志,到卢氏县瓦窑沟乡开展结对帮扶工作。

帮扶组一行先后参观了瓦窑沟乡敬老院、郭家坪村食用菌生产基地、乡中心小学、乡中心卫生院等。随后,在瓦窑沟乡政府会议室与该乡班子成员进行座谈。

座谈会上,瓦窑沟乡主要负责同志介

绍了该乡自然条件、贫困状况及基层党建、脱贫攻坚、产业发展、项目建设等工作开展情况,以及急需解决的问题;区农委、教体局、民政局、人社局、卫健委、残联等单位负责同志通报了本单位结对帮扶工作开展情况和下一步计划。

惠济区主要领导就做好下一步结对帮扶工作提出四点要求:一要掌握情况,示范带动。区直相关单位要与瓦窑沟乡深度对接,梳理目前产业发展存在问题,找准当地产业提升切入点,依托惠济区优

势,制定具体措施,帮助瓦窑沟乡解决发展难题。二要分类指导,精准施策。要针对瓦窑沟乡自然资源开发利用,组织相关领域专家团队实地考察,深度挖掘旅游资源,将资源转化为效益。三要围绕重点,注重实效。帮扶资金要重点向“双扶驿站”、基础设施建设、食用菌大棚建设等方面倾斜,提高使用效率,实现精准帮扶。四要上下联动,整合资源。要真正树立“一家人”思想,区直相关单位要利用自身优势,强化协调配合,做到能帮尽帮;区委

办、区政府办要加大督导力度,确保各项帮扶措施落实到位。

结对帮扶活动中,惠济区向瓦窑沟乡捐赠了慰问品,区直相关部门开展了行业帮扶活动。区教体局选派骨干教师到瓦窑沟乡中心小学进行支教,并为该校学生捐赠六一慰问品;区民政局为瓦窑沟乡敬老院捐赠米、面、油和健身器材等慰问品;区残联为瓦窑沟乡残疾人培训班援助设备;区卫健委、区人民医院组织开展送医送药义诊活动,解决当地群众就医难问题。

北站铁路沿线征迁启动

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 宋璐 张凯)惠济区认真筹备,多措并举,扎实推进郑州北站铁路沿线征迁工作。

5月23日,惠济区组织长兴路街道办事处、征收办、城管局等相关部门,对铁路沿线西干线路征迁房屋进行集中拆除,拆除面积达4330平方米,在全市打响了郑州北站铁路沿线征迁第一枪。

为保证征迁工作顺利推进,惠济区成立了郑州北站铁路沿线征迁指挥部,区主要领导挂帅,主管副区长现场坐镇,区城管局、林业和园林局、征收办、刘寨街道办事处、长兴路街道办事处等单位密切配合,推进工作。

依照铁路沿线征迁工作的紧迫性、系统性,惠济区建立了日督查、日通报、日例会的工作机制,组成了6个工作小组,分别为入户宣传组、测量规划组、督促搬迁组、征迁实施组、疑难问题处理组、综合协调保障组,每天早上召开例会,明确当天工作重点;现场办公,协同解决难点问题,推动郑州北站铁路沿线征迁工作有序推进。

认真排查,建立台账,成立排查组,结合铁路局台账,逐项排查、摸清底数,目前全区台账内征迁任务共125处、总面积188062平方米。

组织召开铁路沿线综合整治工作动员会,明确工作职责和要求,挂图作战,全面开展房屋测量以及各项政策的宣传及实施。截至目前,惠济区出动挖掘机、雾炮机、叉车等车辆,拆除建筑6处,已拆除16259平方米。

惠济区将继续坚持精准施策,不断完善相关政策措施,坚决完成铁路沿线征迁工作,持续优化郑州北站铁路沿线、郑州桥工段北环线沿线的生态环境,塑造良好的门户形象。



第二届大河诗会举行

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 郭世文 文/图)五月,中原大地生机勃勃、热情似火。在这繁花似锦、青翠欲滴的初夏时节,郑州文化界迎来一件大喜事。5月25日,以“忆往昔峥嵘岁月,庆祖国七十华诞”为主题的河南第二届大河诗会在惠济区月湖广场举行。本次诗会由惠济区新时代文明实践中心主办,中国书画河南研究会、郑州惠济生态文化创意

产业园、郑州人民广播电台交通广播FM912联合承办。滕胧诗派代表诗人舒婷、中国书画研究会会长陈士富、河南省诗歌学会会长张长明等众多诗人、作家与会。

今年是新中国70华诞。举办诗会,用诗歌赞美新生活,用诗歌颂扬新时代,用诗歌抒发爱国情,更有一番意境,更能彰显浓浓的赤子之心。当前,惠济区坚持绿色发展理念,秉承生态立区工作思路,着力构建“一核三带六园”空间布局,加快推进“生态城、旅游城、健康城、科技城”建设步伐,努力把惠济建设得更充满活力,更有魅力,更有实力。

诗会开幕式为现场的观众带来

了精彩的表演,诗歌朗诵、演唱、舞蹈等多种表演形式的结合,打造了一场关于诗歌的视听盛宴。会场开通线上直播,邀请众多文化大家到场,歌颂经典,传递中原文化,弘扬中国精神,实属中原一大盛事。

本次大河诗会旨在弘扬中华民族优秀的诗歌文化,用诗歌传递中国精神,是一场传承优秀文化的盛会,也是一次对弘扬中国精神的诗歌庆典。恰逢新中国成立70周年,大河诗会也是给祖国母亲的贺礼。第二届大河诗会在风景秀丽的惠济区成功举办,不仅提升了惠济区的文化形象及声誉影响,更是河南文化界的幸事与骄傲。

开展宣传文化培训 提升干部综合素养

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 虎赛芳)为提升新时期全区宣传思想干部综合素养,惠济区宣传思想文化与意识形态工作能力提升培训班日前在中组部干部教育培训西安交通大学基地举行,来自全区宣传思想文化战线的相关工作人员70余人相聚于此,开展为期

一周的学习培训。

据了解,此次课程设置涵盖了党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想解读、文化产业带动文明城市创建、传统文化与新时期精神文明、新闻管理与舆情处置、文化产业发展的思路定位等内容。除此之

外,还组织全体学员以现场学习的方式开展主题为“文化产业带动经济发展——从‘曲江模式’谈文化产业园、文化旅游街区的建设管理与运营”的实践教学,学习借鉴西安文化产业园区和文化旅游街区的先进经验。

此次培训目的在于,让学员们进一步加

惠声嘹亮

科技活动周拉开帷幕



本报讯(记者 栾月琳 通讯员 李香尼 张可文)惠济区政府联合郑州师范学院29日在郑州师范嵩山学堂举办以“科技强国 科普惠民”为主题的2019年惠济区“科技活动周”启动仪式及科技成果展。

启动仪式主要包括政策宣讲和成果展示两个环节。政策宣讲邀请注册会计师对辖区科技企业负责人就“高新技术企业认证”进行政策讲解,帮助辖区高校、企业、创新创业载体更好地了解省、市科技创新、项目申报等方面政策,熟悉政策,享受政策。成果展示则邀请惠济区辖区各类高新技术企业现场展示各自的高新技术产品,让大家亲身感受科技创新带来的技术进步,坚定科技创新决心与信心。

活动现场,惠济区科工局工作人员现场发放《郑州市科技创新政策选编》200余本。同时,参展企业代表与参会人员进行现场答疑互动。此次参加科技成果展示的高新技术企业、项目共有30余个,充分展现了惠济区科技成果转化催生的新技术、新产品和成果。

“科技周”活动期间,惠济区将集中对辖区高校、企业进行走访,进一步给企业宣传政策,帮助企业解决实际困难。同时,搭建校企合作平台,将辖区高校人才、科研资源向企业输入,实现科技成果转化,对惠济区科技创新发展起到有力推动作用。

强宣传思想工作方面的理论学习,提高舆情处置方面的应对水平,同时对西安古城建设、文化产业、人才引进等方面的先进经验有较为全面的了解,在今后的实际工作中,发挥领导干部的辐射带动作用,共同把全区宣传思想工作推上一个新台阶。